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ZAPISNIK

sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, dana 11. svibnja 2017. godine o izvještajnom
ročištu u stečajnom postupku nad dužnikom
Stečajna masa iza M. B. M. d. o. o. u stečaju, Pazin, Stari trg 7, OIB: 39645082885  

OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, stečajni sudac
Lorena Paris Aničić, zapisničar
Kristijan Mijandrušić, stečajni upravitelj


Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili slijedeći vjerovnici:

-   za REPUBLIKU HRVATSKU, zamjenica ŽDO u Puli Nevenka Kovčalija
-  za KOMUNALNI SERVIS d.o.o. punomoćnica Vanesa Sponza, odvjetnica u Rovinju
- za OPĆINU BALE zamjenica punomoćnika Barbara Peruško, odvjetnička vježbenica u uredu odvjetnica Aleksandra Puha iz Pule
-  IVAN BURŠIĆ iz Vodnjana, Antonia Smareglia 27
-  MILAN BURŠIĆ iz Vodnjana, Antonia Smareglia 27 zajedno sa punomoćnikom Steliom Lapićem, odvjetnik iz Rovinja, punomoć prilaže

	Početak u 9:32 sati.

	Temeljem čl. 130. st. 4. Stečajnog zakona stečajni sudac

r j e š a v a

Spajaju se ispitno i izvještajno ročište

Prelazi se na

SKUPŠTINU VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni stečajni upravitelj i vjerovnici koji su bili nazočni na ispitnom ročištu.

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima.

	Sukladno članku 227. st.1 Stečajnog zakona, stečajni upravitelj podnosi izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, te isto razlaže usmeno kao u pisanom izvješću podnesenom za ovo ročište. Stečajni upravitelj iznosi dosadašnje aktivnosti, te navodi da imovinu dužnika čine nekretnine k.č. br. 3827/3, 3827/5, 3827/2, 3829/1 i 3829/2 sve k.o. Bale, koje u naravi predstavljaju zgradu u kojoj je poslovni prostor, te okolno zemljište, u naravi dvorište, oranica, koje čine kompleks. Nekretnine nisu opterećene razlučnim pravima.
Zgrada se ne koristi kao obiteljska zgrada za stanovanje, nije u najmu niti u zakupu.
Dužnik ima pokretnu imovinu, u naravi trgovačka roba i to različiti dijelovi namještaja čiji popis je dat u prilogu pisanog izvješća. Za pokretnine, prema navodu bivšeg zakonskog zastupnika, postoje procjene ovlaštenih osoba, te prema tim procjenama vrijednost pokretnina iznosi 52.908,08 kn. 
Na pokretninama nema upisanih razlučnih prava.
Predračun troškova prema pisanom izvješću iznosi 24.300,00 kn za period od 12 mjeseci, a odnose se na troškove knjigovodstvenih usluga, troškove javne objave i platnog prometa, troškove procjene nekretnina, materijalne troškove stečajnog upravitelja i troškove objave oglasa. U predračun nije uključena nagrada stečajnom upravitelju koja se utvrđuje prema vrijednosti novčane imovine. 
Knjigovodstvena vrijednost imovine stečajne mase iznosi 774.172,08 kn a predvidive obveze stečajne mase iznose 290.948,57 kn.

	
	Skupština vjerovnika jednoglasno donosi slijedeće

odluke  
                                
1. Prihvaća se u cijelosti izvješće stečajnog upravitelja.
2. Neće se osnivati odbor vjerovnika. 
3. Da se najprije izlože prodaji pokretnine i to kao cjelina, po početnoj cijeni od 52.908,08 kn, prikupljanju ponuda od strane stečajnog upravitelja. Ukoliko se pokretnine ne prodaju u prvom pokušaju, u drugom pokušaju ima se umanjiti cijena za 20 %. Ukoliko bi prodaja bila neuspješna u drugom pokušaju, ovlašćuje se stečajni upravitelj prodavati pokretnine pojedinačno po maloprodajnoj cijeni na način da se oglasi prodaja na određeni datum.
4. Ovlašćuje se stečajni upravitelj pribaviti procjenu svake nekretnine zasebno po ovlaštenom procjenitelju. Nakon pribavljenih procjena predlaže se zakazati nova skupština radi donošenja odluke o redoslijedu i načinu prodaje nekretnine.

Dovršeno u 10:02 sati.
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